
Каристус – Тайнствената Раса от Юпитер 
Информация от И`асхи С’вару̀у и Анéека от Теммер 

 
 
Cosmic Agency – 18.01.2022 
https://www.youtube.com/watch?v=W2x4B8cQ83A 

Звездни Семенца – 6.02.2022 
https://www.youtube.com/watch?v=wEz_y-WflpE 

Звездни Семенца / Star Seeds 
https://www.svaruupapriananda.com/ 

Facebook – Група Звездни Семенца 
https://www.facebook.com/groups/1233788086998518 

Odysee - Звездни Семенца  
https://odysee.com/@zvezdnisemenza:e?r=362BQ2Q2dLSVAf6D9T8rEKW1KzDUjxRu 
 
 
Превод: Мина Август 
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В оригинал от английски език 
 
И`асхи: Каристус са предимно 6D същества. Както споменах преди, всяко нещо в 
по-висока плътност, има своите огледала и еквиваленти във всички по-ниски 
плътности. Появяват се с крила, защото обичат да бъдат приемани за ангели, 
концепцията за ангели на Земята отчасти идва от тях. 

Знам, че са много специфични в своите вярвания. Според митологията на Каристус 
всички лирийци, сега навсякъде из Галактиката, са хибриди на Каристус. Това 
включва и ние двете. Имат предвид това от нивото на душата, не само на 
биологията. И от тяхна гледна точка смятам, че е възможно или е напълно валидно. 
Така че тълкуват случващото се на Земята по един различен начин от това как ние 
гледаме на проблема. 

За тях е по-просто. Това е просто игра на дуалност и са две групи души, които се 
съревновават за Земята на всички нива. Всичките нива на съществуване. 
Подчертавам го, защото гледат на това твърдение като много важно. За тях това е 
обикновена битка между същества Влаш (Vlash)и хибриди, и същества Каристус и 
хибриди. За тях Влаш включват всички отрицателни раси, Рептили, Сиви или други, 
а Каристус са положителната страна. Те наричат хибриди, това, което ние наричаме 
звездни семенца, което е едно и също. 

Влаш нахлуха на Земята, свят на Каристус според тях, тъй това е тяхната слънчева 
система, защото може да се каже, че са най-напредналата раса и култура в цялата 
тази слънчева система. Така че според тях Земята им принадлежи. Твърдят, че е 
тяхна собственост. Цялата слънчева система беше тяхна територия, докато не 
дойдоха нашествениците. 

Гошия: Защо е цялата тази борба за Земята? Няма ли достатъчно други планети? 

И`асхи: Не става въпрос за самата Земя. Става въпрос за това кои живеят на нея 
(и защото в крайна сметка съзнанието на Земята всъщност е резултата от всички 
тези съзнания върху нея). 

Гошия: Какво ще кажеш за Рептилите и всичко това като проявление на хората? 

И`асхи: Хората също биха били Каристус, следователно Рептилите и всичко 
негативно е проявление на Каристус. Според тях всички Лириански видове са 
варианти на Каристус или Каристус хибриди. 

И че всичко е проявлението на едно съзнание, и тъй като няма негативност, само 
това, което душата сътворява за себе си, се материализира според мислите. 



Гошия: Чакай малко... освен лирианските раси, има хиляди други, не Лириани: 
Андромедани, Сириани и т.н. Откъде дойдоха в тази слънчева система и защо 
нямат право да се наричат собственици? 

И`асхи: Каристус се чувстват законните собственици, защото са такива от еони 
време и се намира точно на прага им. Всички останали раси са просто... каквото и 
да е, натрапници? 

Гошия: Всички останали раси съгласни ли са с това мнение? Какво казва 
Федерацията? Искам да кажа, че Федерацията се създаде за да се бори срещу тези 
нашественици. Така че те също са тук от еони. 

И`асхи: Това е след всички битки и войните на Тиамат и е след това, по-отскоро, 
когато безброй души от безброй раси слязоха на Земята като звездни семенца, 
хибриди на Каристус. Макар да усещам, че винаги е било така! 

Не знам какво казва Федерацията за това, че Каристус са собствениците на Земята. 
Съмнявам се, да го потвърждават. Защото както казва или мисли Федерацията, 
едно място принадлежи на този, който живее на него! Но притежаването на Земята 
е концепция на Каристус, а не на Федерацията. 

Гошия: Тогава каква е позицията на Каристус по отношение на плановете на 
Федерацията да "повиши нивото на играта за хората" и всичко останало? Как смятат 
да помогнат? 

И`асхи: Не им харесва. И го казват открито. И затова са съгласни с нас и ни 
подкрепят. 

Гошия: Съгласни ли сте с тяхното изявление за собственост на Земята? 

И`асхи: Не, не сме. Но те са положителни същества. Така че Земята ще бъде в 
много по-добри ръце, ако те са тези, които се грижат за нея. Но за собствеността 
така приемана не е нашето нещо. 

Не съм сигурна какво искат да направят или какво правят относно проблема. Но ни 
подкрепят, те са на наша и на твоя страна. Гледат вашите видеоклипове и ви 
уважават много, така ми казаха. 

Гошия: Хихи, добре. Благодаря, приятно е да го чуя. Колко са на брой? 

И`асхи: Заедно с Алфратеаните (Алфа Кентавър), са най-многобройният 
нечовешки вид, работещ в полза на Земята. 

Каристус не са от Федерацията. 

 

————- 



Друг ден 

 

В оригинал от испански език 
 
Анéека: Каристус претендират за Земята, защото преди беше тяхна, още преди 
пристигането на лирианите, говоря за преди 200 000 години. Другото е, че Каристус 
гледат на Лирианите като на тях самите, т.е. че Каристус, според тяхната история, 
легенди и вярвания, са произхода на Лирийската раса, следователно за тях е 
инвазивно това, което Федерацията прави позволявайки всичко, което се случва на 
Земята. Ето защо Каристус не са съгласни с Федерацията. 

Тоест за Каристус всички раси с човешки облик в Космоса са техни варианти или са 
Каристус сами по себе си. Това значи, че хората са Каристус, Тайгетеаните са 
Каристус, Сварунианите са Каристус, Енганите са Каристус, Антареаните са 
Каристус и Уммитите са Каристус. 

Имат много покровителски идеи, претендират за Земята, но не от инвазивна гледна 
точка, а с идеята да се върне Земята такава, каквато е била по тяхно време. 

Обличат се като Андромеданите, в дълги орнаментирани туники. Само, че имат 
много дълга шия. Очите им са с бадемова форма, светли - почти бели, но мисля, че 
имат и тъмни очи. Много бавни и паузирани движения. 

Сътрудничат, когато искат, но се възприемат като някой отвън, като "по-
висшестоящи" спрямо Федерацията. Те са от 6D, но живеят във всички плътности 
под 6D. Сами по себе си са най-развитата цивилизация и раса в тази слънчева 
система. Приемат се за прекрасни ментори. 

Не сме съгласни по някои точки, но не виждаме причина да им се противопоставяме, 
защото не е като да искат инвазивно Земята. Това не е техния стил. По-скоро казват, 
че ако Земята беше останала в техен контрол, нямаше да се случи нищо от 
случващото се сега. И знам, че имат много звездни семенца на Земята. 

 

 

 

————- 

 

 

 



По-скорошен разговор 

 
В оригинал от английски език 
 

Анéека: Напоследък имаме тези от Каристус доста близо до нас, добронамерено. 
Те са на наша страна, а не на страната на Федерацията в тази земна каша. Тайгета 
и Каристус са си помагали през годините. 

И благодарение на Каристус знаем, че всички тези срещи на или близо до Юпитер, 
за които хората на Земята говорят, са неверни! Каристус заявиха пред нашата 
кралица Аленим, че тези предполагаеми срещи на Федерацията са лъжа и че те 
щяха да го знаят, и че Федерацията никога не би могла да проведе подобен вид 
срещи на територията на Каристус. Също казаха, че знаят, че определени 
Екзополитически групи са фалшиви и са под прекия контрол на ЦРУ. 

Гошия: Защо не би могло да се направят на тяхна територия? 

Анéека: Защото Каристус и Федерацията прекратиха сътрудничеството. Все още 
разговорят, но Каристус не искат да имат нищо общо със законите на Федерацията 
или да взаимодействат с нея поради лошото справяне с проблемите на Земята и 
защото Федерацията беше толерантна с расите, които са в опозиция на интересите 
на Каристус, а именно Влаш и Маитрé, които ние наричаме Рептили Кингу и Високи 
Сиви. 

Каристус помагат от преди Тайгета, може би. Този проблем с Федерацията и с 
регресивните раси на Земята, включително хибридите, продължава от хиляди 
години. Със сигурност Каристус е една от най-активните раси борещи се в полза на 
човечеството. 

Гошия: По какъв начин са активни? 

Анéека: Предимно пряка конфронтация. Нещо, което Тайгета вече не прави много. 
Искам да кажа, че Каристус наистина се приближават по мръсен и личен начин, в 
престрелка или в битка с нож или меч срещу регресивни агенти или хибриди. Но 
откакто Аленим пое управлението и направлявана от Сварунианите, Тайгета спря 
да се бие по този начин или само при някои локални схватки, не като в директна 
битка. 

Гошия: Правят го в оригиналната си форма... или имаш предвид като звездни 
семенца? 

Анéека: И двата начина, както като директни “step downs” (които слизат на 
Земята), така и като звездни семенца и хибриди. Каристус е много благородна и 
добронамерена раса, която се бори за човечеството. Понасят огромни загуби сред 



своите, участвайки в тази война, защото това е война и хората трябва да започнат 
да си дават сметка, че е една война, или ще намалят своите шансове за оцеляване. 

Проблемът е, че също са били под ботуша и закона на Федерацията, която 
претендира Земята да бъде под Федерационното пространство у контрол. Така че 
Каристус се бият законно, както Тайгета и Съвета на Алционе (и Съвета на Лира и 
Авион (Урма) също). 

Гошия: Благодаря. Имам малко по-различен въпрос. Ако Каристус съществуват на 
ниво по-високо от 5D... предполагам, че не могат да влязат чрез потапяне? Или 
могат? Имат ли капсули за потапяне в тяхната плътност? 

Анéека: Тази концепция е разбита или беше разбита от И`асхи. Казвахме, че 
Каристус са същества от 6-та плътност. Добре, но според И`асхи, не. Те са на всяко 
ниво като всяка друга раса и само в зависимост на духовното ниво и на съзнание на 
своите обитатели, но без да са поставяни или която и да е друга раса, в каквато и 
да е числена плътност, тъй като това е Ню Ейдж. Така че Каристус са Каристус на 
каквото и ниво да са те и всеки един може да го бъде! 

Гошия: Добре, разбирам, но например тогава... ако пътуваш до Юпитер, ще видиш 
ли техните кристални сгради? Защото С’вару̀у каза, че се нуждае от специална 
корекция на честотата на кораба, за да ги види. 

Анéека: Да, но във всеки случай се нуждаеш от специална честота, за да отидеш 
там, и до Тайгета, и до Алфрата, и до Синдриел, и до Питоя. Освен това имат 
някакъв вид енергийно поле, което ги защитава и ги укрива, но това не е толкова 
висока технология. 

Гошия: Какво виждаш, когато гледаш Юпитер, намирайки се наблизо? 

Анéека: Това е проблемът, никога не съм била там. Тежките крайцери от класа 
Толека, като тези, на които съм винаги, излизат от хиперпространството между 
Марс и Земята, така че никога нямам възможността да погледна Юпитер отблизо. 

Гошия: Каристус считат за свои единствено лирианските раси? Значи не 
Андромеданите и т.н.? 

Анéека: Не, Андромедани не, тъй като са един съвсем друг клон. Каристус 
разглеждат и разбират генезиса на лирийската раса по различен начин, по който 
Федерацията го прави, която идва от голямата експанзия и всичко това. За Каристус 
генезисът е по-скоро духовно проявление и в този случай биха могли да са по-прави 
от официалната история на Федерацията за „Голямата Експанзия“. 

Гошия: Така че, всички други звездни семенца на Земята, които са Сириани, Сиви 
и т.н.... не биха били техни? 



Анéека: Разглеждат ги като свои собствени варианти или хибриди, но само ако 
идват от това, което наричаме Лирийска раса. Така че Сирианите може би не, тъй 
като са по-сродни с расите на Андромеданите и Арктурианите (както при водните и 
полуземноводните). 

Гошия: С’вару̀у каза, че Каристус са биоплазматични енергийни същества. 

Анéека: Да, това е вярно, но много раси правят това, когато не са въплътени, дори 
хората, не само Каристус. И освен това, виж И`асхи! Тя също може да се разглежда 
по този начин. Твърди, че може да се прояви като невестулка! Каристус, тези, които 
познавам, имат тела като всички нас. Искам да кажа, говорила съм с тях и 
изглеждат... добре... Лириани! 

Гошия: Може би имаме предвид различни "нива" на Каристус. 

Анéека: Ами, да, точно, но тогава това се отнася за всяка раса, нива на 
съществуване и на съзнание. Описвам ги по моя начин, така че може да се 
различава от това как ги описва С’вару̀у 9, но в крайна сметка говорим за едни и 
същи същества. 

 

Превод: Мина Август 


